

大家好，今天给各位分享关于豆粕期货评论的PPT的一些知识，其中也会对豆粕期货研究报告进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [豆粕价格不涨反跌，是否可以持续？](#)
2. [豆粕期货分析，什么因素是关键？](#)
3. [豆粕2309持仓居高不下说明什么](#)
4. [新手怎么做豆粕日内期货](#)

豆粕价格不涨反跌，是否可以持续？

豆粕价格不涨反跌，是否可以持续？

了解更多三农资讯，请点击上方关注本号！

朋友们大家好，关于豆粕价的价格近期的下跌，此前在10月份已经提示过风险，现在得到了验证。综合分析市场各方面因素，受中美之间经贸关系、非洲猪瘟疫情和国内需求量变化因素的影响，接下来豆粕价格持续走低的概率较大。概括起来主要有各方面：一、中美贸易关系因素。近日中美贸易关系回暖迹象，有消息称11月1日，中美之间高层沟通消息显示，给中美之间带来谈判缓和及新的希望。11月2日国内豆粕期货不限大幅跳水，直至跌停；11月2日上午连粕1901合约出现快速下跌，打到跌停板上，创出了年内单日最大跌幅。从中美贸易关系关联到豆粕期货变化这一情况分析，在接下来的一段时间内，会直逐渐反应到到现货市场上来，所以在未来一段时间内现货豆粕出现下跌的概率较大。下面是11月3日各地豆粕价格：二、有关畜禽饲料新标准变化的因素。消息称，10月26日，中国饲料工业协会发布了《蛋鸡肉鸡配合饲料》、《仔猪生长育肥猪配合资料》的新标准，新规定降低饲料中的蛋白含量，结合当前全国畜禽养殖量，据测算受此影响，每年可减少豆粕消费量大约1100万吨，减少大豆消费量大约1400万吨，这将对豆粕价格和大豆价格都会产生不利影响。三、国内发生的非洲猪瘟疫情因素。8月份以来，我国陆续发生了非洲猪瘟疫情，目前已经有波及到13个省份，发生疫情点40多个，对养猪户和养猪企业的生产经营产生一定影响，有些养殖企业为了规避风险，出来比较积极，补栏比较少，导致市场生猪养殖量水位下降，进而造成豆粕消费持续降低，目前看短时间内猪瘟疫情还不可能完全消除，这种情况还会在一定时间内存在，所以对于豆粕的后期消费和价格都会产生不利影响。综上所述，在各种利空因素的作用下，后期豆粕价格不容乐观，最近有关机构预测，根据当前国际、国内大豆和豆粕的市场各方面情况分析，豆粕价格回到3000元/吨的可能性较大，笔者也是比较支持这个观点的。以上为个人观点，仅供参考。了解更多三农资讯，请点击文章上方关注本

号！

豆粕期货分析，什么因素是关键？

要想在豆粕期货交易中赚到钱，无论是盘中的技术分析还是盘前的基本面分析，都是缺一不可的。盘中的技术分析要求投资者对技术分析的各个点面都很熟悉，包括K线的分析，各种指标的应用，技术形态的理解等。

盘前的基本面分析要求投资者对豆粕的上下游产业链有细致地了解，大体上可以分为国外的种植情况与国内油厂的压榨情况和下游国内的生猪存栏，肉鸡存栏等情况的了解。要说什么因素的关键的，很难判定。

有时候行情出现的确是因为基本面出现变化，有时候则纯粹是因为资金的推动。所以投资者要尽可能多的多掌握的豆粕的相关信息，以使自己在交易中立于不败之地。

豆粕2309持仓居高不下说明什么

根据回复：1，豆粕2309持仓居高不下说明市场对于豆粕期货的看涨情绪较高。

由于多数投资者持有较多的豆粕2309合约，表明他们认为豆粕价格将上涨，并且持仓数量相对较大。

2，持仓居高不下可能意味着目前市场对于豆粕的供应紧张或需求较旺盛，导致投资者积极参与期货交易以获取盈利机会。

3，此外，持仓居高不下也可能带来一定的风险，因为大量的持仓可能使得市场波动加大，投资者需谨慎控制风险。

综上所述，豆粕2309持仓居高不下显示出市场对于豆粕的看涨情绪较高，但也需要注意潜在的风险。

新手怎么做豆粕日内期货

知止而有得，谋定而后动。各位期友大家好，我是一位交易界的闲散之人。

以上说新手适合做豆粕期货的，只能同意一半。

日内期货要分交易周期进行，3分钟是日内、5分钟是日内、15分钟、半小时也是

日内，如果控制的好，一小时也勉强算是日内交易。

豆粕期货我理解为只能做短时间周期的日内交易，或者说长时间周期的交易胜率其实不大。

对于期货新手来说我不建议他们去做豆粕期货交易，因为豆粕期货其实是有难度的。

做期货的难易度不能刚看品种的保重金占用了多少，片面的就认为占用保证金少就是比较合算，而占用的保证金的多则不合算，这是一个常识性的错误。

撬动期货交易的保证金只是一个数额，当然保证金如果太高有些资金量少的交易者肯定会承受不起，这是一定的。但是，判断一个品种是否适合交易要看他的历史走势是否符合你的交易逻辑。

拿豆粕的日内交易来说，5分钟时间周期就应该是波动交易者最应该值得关注的周期，毛刺不多，可以设置止损止盈的大小也适中，并且走势也有趋势可言，有一定的规律性。

而如果你是以日内分时图来做交易的投机者又是另当别论了，因为观察分时图交易和观察K线交易的方法又是有很大区别的，但总的来说都离不开2个字——“规律”。

只要品种在一定时间周期内有规律可循，那么大部分的方法都能够适用，就怕品种毫无规律可言，昨天还是涨停，今天开盘之后就跌停，那么风险就会大很多。

日内交易也是一样，只不过K线缩短到了短时间周期而已，同理皆可证明规律的重要性。

豆粕期货每手的一跳是10元钱/点，这方面确实比较好算，但这个跟好不好操作完全没有任何关系，交易者切勿把这些基础信息跟交易的可行性混为一谈。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！